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What residents said they most 
 liked about Blakeney …… 
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Close-knit & Caring 
Community  

25% 

Natural Environment  
24% 

Local Amenities  
25% 

Built Environment  
4% 

Coast Hopper Bus  
3% 

Vibrant Community  
9% 

Tranquil & 
Underdeveloped 

4% 

Other 
6% 

Most like about living in Blakeney ?   
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Most Like ...... in detail   

23

8
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0 5 10 15 20 25

Close Knit Community 

Support for the Elderly, Caring Community 

Church / Church Family 

Count 

Close-knit & Caring Community

5 

7 

0 1 2 3 4 5 6 7 

Friendly Pubs & Restaurants 

Activites, Community Events and Concerts 

Count 

Vibrant Community 



ABZAG 

Most Like ...... in detail   
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0 1 2 3 4 

Traditional flint walls and buildings 

 Old Village Core/Core Village Architecture 

Count 

Built Environment 

11 

18 
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0 5 10 15 20 

Coastal Location, Blakeney Quay, Harbour, Boating & Water 

Beautiful Landscape, Marshes and Coastal Walks 

Widlife 

Count

Natural Environment
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SPAR Convenience Shop 

Garage 

Post Office 

School 

Doctors Surgery 

Facilities for Young People 

Count  

 

Local Amenities
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Transport & Access 
13% 

Development  
43% 

Lack of Affordable 
Homes  

18% 

NNDC 
4% 

Economy being 
Tourism Dependent  

6% 

Flooding 
2% 

Other  
14% 

Least like about living in Blakeney? 
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Like least ...... in detail    

3

3

2

2
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0 1 2 3 

Summer Traffic Congestion 

Inconsiderate Parking/Access & Controls 

Lack of off-road paths 

Speeding & Road Safety 

Lack of public transport 

Road surfacing 

Count  

Transport & Access 
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Too many second homes & holiday lets 

Over development on small sites 

Over development without infrastructure 

Construction design & materials not in keeping 

Loss of village character 

Count 

Development 
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13

6

0 2 4 6 8 10 12 14

Too many new expensive houses 

Lack of affordable homes  

Count  

Lack of Affordable Homes 

Like least ...... in detail    

5 
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3 
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1 
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0 1 2 3 4 5 6 

Very little. Nothing. I like everything  

Light pollution at the Village Hall  

Ivy on trees blocking sunlight 

Too many holes in car park  

Dog fouling 

Stop whining about 2nd home owners who bring a lot of 
money & business 

Living with 'corrale' on the pastures! 

Count 

Other  
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Affordable Homes  
24% 

Natural Envronment  
10% 

Economy  
12% 

Transport & Access  
18% 

Development  
30% 

Amenities  
2% 

Flooding  
1% 

NNDC 
3% 

Change one thing about Blakeney ? 
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Limit Second Homes 

Sustainable community - ratio of 2nd Homes 

Development more sensitive to local character  

Location-'garden grabbing',overdevelopment 

Count  

Development 
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 

Traffic Calming Measures 

Introduce 1-way system 

Improve Footpaths 

Transport & Access 

Change ...... in detail    
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4 

6 

1 

0 1 2 3 4 5 6 

Support for Local Businesses 

Employment Opportunities and Business Premises 

Improve WIFI and Mobile Offering 

Economy 

1 

1 

1 

0 1 

Parish Council make Planning decisions 

More aggressive planning conditions 

End retrospective planning 

NNDC (North Norfolk District Council) 

Change ...... in detail    
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It is all about our community 
and being heard ….. 


